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ТУГУЛЫМСКАЯ РАЙОННАЯ

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
пл. 50 лет Октября, 1, р.п. Тугулым, Свердловская область, 623650; тел. (34367) 2-25-14, факс: (34367) 2-25-14;                                        e-mail: tug@ik66.ru
ПРЕСС-РЕЛИЗ
21 января 2016 года председатель Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии Р.Ю. Тегенцева и системный администратор                            С.Н. Снигирев приняли участие в областном семинаре-совещании, организованном Избирательной комиссией Свердловской области. 
Главной темой семинара стали итоги работы избирательных комиссий         в 2015 году, задачи по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, выборов в органы местного самоуправления, которые состоятся 18 сентября 2016 года.
В своем докладе председатель Избиркома В.А. Чайников остановился на основных событиях, произошедших за год, в том числе формировании территориальных избирательных комиссий на новый срок полномочий, изменениях в избирательном законодательстве,  новой схеме избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания области. Однако главной темой выступления председателя стало взаимодействие избирательных комиссий, органов местного самоуправления и политических партий.
В ходе семинара были также обсуждены вопросы деятельности избирательных комиссий по реализации Программы повышения правовой культуры участников избирательного процесса, активизации информационно-разъяснительной деятельности в период подготовки к единому дню голосования, планирования работы на 2016 г.                                                            

Председатель комиссии                                                Р.Ю. Тегенцева
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