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ТУГУЛЫМСКАЯ РАЙОННАЯ

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

пл. 50 лет Октября, 1, р.п. Тугулым, Свердловская область, 623650; тел. (34367) 2-25-14, факс: (34367) 2-25-14;                e-mail: tug@ik66.ru
ПРЕСС-РЕЛИЗ
28 января 2016 г. в 17 час. 15 мин. в  актовом зале администрации Тугулымского городского округа состоится очередное заседание Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии, на котором будут рассмотрены вопросы:
- о плане работы Тугулымской районной территориальной  избирательной  комиссии  на 2016 год;
- об утверждении учебно-тематических планов обучения и повышения квалификации организаторов выборов и других участников избирательного процесса на 2016 год;
- о плане обучения участников избирательного процесса в 1 квартале 2016 года;
- о Рабочей группе по приему предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий и назначения нового члена участковой избирательной  комиссии на территории Тугулымского городского округа;
- о  внесении  изменений в состав Совета территориального Центра  повышения  правовой  культуры  избирателей,  организаторов выборов  и  других  участников  избирательного  процесса  при  Тугулымской  районной  территориальной  избирательной  комиссии; 
- о работе системного администратора КСА ГАС «Выборы» по уточнению Регистра избирателей Тугулымского городского округа за второе полугодие 2015 года;
- о внесении изменений в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка №1010;
- о предложении лиц для исключения из резерва составов участковых избирательных комиссий, сформированного на территории Тугулымского городского округа;
- разное (информация о постановлении Избирательной комиссии Свердловской области от 14 января 2016 года №1/1 «О плане работы Избирательной комиссии Свердловской области на 2016 год», распоряжении Избирательной комиссии Свердловской области от 20 января 2016 года         № 08/16 «О переходе на внешний сервер электронной почты» и  очередном  заседании  комиссии запланированном на 11 февраля 2016 года).
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