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	Информационный бюллетень Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии № 3 2011


	На 1 января 2011 года на территории 

Тугулымского городского округа зарегистрировано 19189 избирателей
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Дорогие женщины!

Тугулымская районная 
территориальная избирательная комиссия поздравляет вас с праздником!

Примите наши поздравленья
В международный женский день!
Пусть будет ваше настроение
Всегда цветущим, как сирень,
Пусть будет жизнь прекрасна ваша,
И дети счастливы всегда,
Пусть дом ваш будет полной чашей!
Удачи, счастья и добра!


Изменения в избирательном законодательстве.

Дмитрий Медведев подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». Федеральный закон принят Государственной Думой 25 февраля 2011 года и одобрен Советом Федерации 2 марта 2011 года.  
Федеральный закон призван синхронизировать сроки организации избирательных кампаний и повысить избирательную активность граждан, направлен также на исключение излишнего параллелизма в работе избирательных комиссий и минимизацию бюджетных расходов на подготовку и проведение выборов всех уровней в законодательные (представительные) органы государственной власти. 
Федеральным законом устанавливается, что в целях совмещения дня голосования на региональных выборах с днём голосования на выборах депутатов Государственной Думы законом субъекта Российской Федерации допускается не более чем на шесть месяцев продление или сокращение сроков полномочий законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации. 
     Продление или сокращение сроков полномочий указанных органов не допускается, если в результате совмещения дней голосования избиратель будет иметь возможность проголосовать одновременно более чем по четырём избирательным бюллетеням, за исключением бюллетеней, выданных в связи с проведением досрочных, повторных или дополнительных выборов. 
При проведении выборов в законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации, срок полномочий которого продлён или сокращён, не применяются положения статьи 811 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» о порядке применения статьи 10 этого Федерального закона, касающейся назначения выборов.
ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!
  С 18 февраля 2011 года по 15 февраля 2012 года проводится Конкурс «Мо-лодой избиратель» на лучшую организацию Ра-боты по повышению элек-торальной активности молодежи.
   Конкурс проводится по трем группам участников:

1 группа – территориальные молодежные избира-тельные комиссии;

2 группа - молодежные общественные органи-зации и объединения;

3 группа - органы молодежного и учении-ческого самоуправления.

  Для участия в Конкурсе необходимо представить отчет о своей информа-ционно-разъяснительной деятельности среди молодежи, работе по повышению правовой культуры молодых изби-рателей.

   На Конкурс могут быть представлены как уже реализованные, так и предлагаемые к реалии-зации проекты. В предла-гаемых к реализации проектах необходимо указать практические пути и способы их осуществ-ления.

  Первая часть Конкурса носит заявительный и представительный харак-тер и проводится с 15 февраля по 15 июля 2011 года.

  Более подробную инфор-мацию Вы можете узнать в Комиссии или на сайте по адресу:

http://trtik.3dn.ru/index/konkursy/0-78
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Единый день голосования: 
итоги выборов в органы местного самоуправления

Подведены окончательные итоги выборов в органы местного самоуправления. 13 марта 2011 года проходили выборы глав Первоуральска, Гари, Унже-Павинского сельского поселения Таборинского муниципального района и Туринска, а также дополнительные выборы депутатов в гордумы Екатеринбурга и Красноуфимска, и полноценные выборы представительных органов власти в Махнево и Алапаевске.

Выборы глав муниципальных образований
Главой Гаринского городского округа избран Александр Лыжин, за него проголосовал 1373 избиратель (57,09 %). Главой Унже-Павинского сельского поселения избран Василий Белоусов – за него проголосовало большинство жителей – 139 (61,50%). Главой Туринского городского округа избрали Андрея Белоусова. 4146 избирателей (42,19%) проголосовали за Андрея Белоусова, позволив ему обойти ближайшего конкурента, Андрея Ларионова, набравшего 3614 голосов (36,78%). Главы Гаринского городского округа, Унже-Павинского сельского поселения и Туринского городского округа, набравшие наибольший процент голосов, были выдвинуты партией «Единая Россия».

Выборы депутатов представительных органов
Победителем на довыборах по 14-му избирательному округу Екатеринбурга признан кандидат от партии «Справедливая Россия» Геннадий Ушаков.
За него проголосовал 3351 избиратель (44,52%). За кандидата от партии «Единая Россия» Александра Худякова подано 2511 голосов избирателей (33,36%), за самовыдвиженца Дмитрия Горчакова - 870 голосов (11,56%), за кандидата от КПРФ Ирину Заволоко - 501 голос избирателей (6,66%), за кандидата от ЛДПР Насира Гасанова - 149 голосов (1,98%).

 Новым мэром в Первоуральске, прежний руководитель которого в январе досрочно сложил полномочия, избран Юрий Переверзев. За Юрия Переверзева проголосовали 16934 избирателя (41,78%). Его ближайший соперник, Николай Фуртаев, выдвинутый партией «Единая Россия»,  набрал 12928 голоса (31,90 %).

По 4-му избирательному округу Красноуфимска депутатом избран Сергей Шандыбин, выдвинутый партией «Единая Россия». Ему удалось обойти конкурентов с завидным преимуществом: за кандидата проголосовало 375 избирателей (68, 06%).

Выборы депутатов Дум Махневского и Алапаевского  муниципальных образований состоялись, более подробную информацию о голосовании вы можете уточнить на нашем сайте. Поздравляем победителей и благодарим избирателей за активное выражение своей гражданской позиции!

Развитие молодежного парламентаризма в Свердловской области

 18 марта 2011 года  в Доме Правительства Свердловской области состоялся форум «Развитие молодежного парламентаризма в Свердловской области». 
Поделились опытом по организации деятельности органов ученического и молодежного самоуправления председатели территориальных избирательных комиссий Кокшаров Ю.Р. и Белова Н.Г., а также Трескова С.М., председатель Алапаевской городской молодежной избирательной комиссии. Новожилова А.М., ведущий специалист отдела по работе с семьей, детьми и молодежью, представила проект трехуровневой системы организации молодежного самоуправления города Каменска-Уральского.

Эдуард Мансуров, член Молодежной избирательной комиссии Свердловской области, и Руслан Марыгин, председатель Общественной Молодежной палаты при Областной Думе Законодательного Собрания Свердловской области, выступили по проекту Положения о выборах депутатов Молодежного Парламента Свердловской области, который был разработан и принят Молодежной избирательной комиссией Свердловской области. Сильчук Е.В., заместитель министра по физической культуре, спорту и молодежной политике Свердловской области, поддержал молодежь и призвал к совместной работе.

На закрытии совещания выступила Чечунова Е.В., председатель Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области, Серебренников А.В., заместитель председателя Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области, и председатель Избирательной комиссии Свердловской области Мостовщиков В.Д.

Участники совещания пришли к единому мнению - молодежный парламентаризм в Свердловской области можно и нужно развивать.  А для реализации идей, высказанных на совещании – предложили создать рабочую группу  по разработке основных нормативных документов, на основе которых будут формироваться и действовать молодежные парламентские структуры в муниципальных образованиях.  
Короткой строкой…

   15 марта 2011 года, очной защитой работ завершился  муниципальный этап областного конкурса «Мы выбираем будущее!» 2010/2011 гг. Накануне Ра-боты участников конкурса оценивала экспертная ко-миссия. 

  По третьей группе (9-11 классы) победителями стали группа учащихся Тугулымской средней школы № 26, которые представили реалии-зованный проект по правовому воспитанию школьников «Права взрос-лого начинаются с прав ребенка». 

Во второй возрастной группе (6-8 классы) победу одержала Алена Давыдова, ученица 6 «А» класса Тугулымской средней школы № 26. Она представила обзорный реферат по правам ребенка, который заслужил наивысшие оценки членов жюри конкурса.
В первой возрастной группе (1-5 классы) победила работа Марии Давыдовой, ученицы 2 «А» класса Тугулымской начальной школы № 26, которая представила на суд жюри коллаж на тему «Я и мои права».

Работы победителей конкурса направлены на межтерриториальный этап, который состоится 8 апреля 2011 года. 
Поздравляем победи-телей конкурса и желаем удачи на межтерри-ториальном этапе конкур-са!
Учредитель: Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия,

623650, Свердловская область, р.п. Тугулым, пл. 50 лет Октября, 1, к. 423, тел./факс: (34367)22545, 

e-mail: tik.tugulym@ikso.org, адрес сайта: http://trtik.3dn.ru
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