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	Информационный бюллетень Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии № 4 2011


	На 1 января 2011 года на территории 

Тугулымского городского округа зарегистрировано 19189 избирателей
Поздравляем и благодарим участников межтерриториальных этапов конкурсов «Мы выбираем будущее» и «Будущее - за нами!»!
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8 апреля 2011 года в с. Байкалово состоялись межтерриториальные этапы областных конкурсов «Мы выбираем будущее», «Будущее – за нами!» среди районов, которые входят в Тавдинский межтерриториальный центр повышения правовой культуры:  Байкаловский, Слободо-Туринский, Таборинский муниципальные районы, Тавдинский, Талицкий, Тугулымский, Туринский городские округа.

Наши победители муниципального этапа конкурсов «Мы выбираем будущее» и «Будущее — за нами!» тоже активно участвовали и заняли следующие места:

Конкурс "Мы выбираем будущее":

1 группа - 3 место заняла Маша Давыдова, ученица 2 класса Тугулымской СОШ № 26, которая представила коллаж на тему: "Я и мои права";

2 группа - стала лауреатом конкурса Алена Давыдова, ученица 6 класса Тугулымской СОШ № 26, она защищала реферат на тему "Права детей";

3 группа - 2 место присудили коллективной работе Тугулымской СОШ № 26.

Конкурс "Будущее - за нами!":

1 группа - 3 место присудили Двинской СОШ № 28;

1 группа - 2 место присудили совместному проекту "РОСТ" и "Республика - 26".


Изменения в избирательном законодательстве.

Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев подписал Федеральный закон от 05.04.2011 N 44-ФЗ "О внесении изменения в статью 25 Федерального закона "О политических партиях".
Коллегиальные постоянно действующие руководящие органы политической партии смогут выдвигать кандидатов от партии в региональные и местные представительные органы власти в случае отсутствия регионального или местного отделения партии кандидатов в местные представительные органы власти (так же, как и кандидатов на выборные должности в органах местного самоуправления) смогут выдвигать и коллегиальные постоянно действующие руководящие органы региональных отделений партии в случае отсутствия местных отделений. Такое право коллегиальных постоянно действующих руководящих органов политической партии может быть предусмотрено ее уставом.


Кадры для будущего. 

Развитие молодежного парламентаризма в Свердловской области

Острая полемика разразилась в Доме Правительства 1 апреля, и совсем не по шуточному поводу. Молодежная избирательная комиссия Свердловской области организовала заседание Круглого стола «Выборы депутатов Молодежного парламента Свердловской области в 2011 году».

В обсуждении приняли участие представители региональных отделений политических партий, Общественной Молодежной палаты при Областной Думе Законодательного Собрания Свердловской области, лидеры общественных молодежных организаций. Участники заседания обсудили предстоящие выборы в Молодежный парламент. Открыл заседание Круглого стола Алексей Кралин, заместитель председателя  Молодежной избирательной комиссии Свердловской области:

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!
С 1 марта по 5 декабря 2011 года проводится муниципаль-ный конкурс средств массовой информации на лучшую публикацию (телепе-редачу) в СМИ, посвященную вопросам выборов, избира-тельного права и правовой культуры избирателей в 2011 году.
   В Конкурсе могут принять участие средства массовой информации независимо от вида организационно-правовой формы и формы собственности редакции и издателя, распространяемые на территории Тугулымского городского округа, заре-гистрированные на терри-тории Тугулымского город-ского округа и редакции которых расположены на территории Тугулымского городского округа, а также журналисты, работающие в указанных средствах масс-совой информации.

  Участниками Конкурса могут быть отдельные авторы, авторские коллективы, ре-дакции электронных и пе-чатных средств массовой информации, действующих на территории Тугулымского городского округа и пос-тоянно освещающих работу избирательных комиссий.

  На конкурс принимаются материалы, опубликованные и вышедшие в свет с 1 марта по 5 декабря 2011 года, объективно раскрывающие деятельность избирательных комиссий, отражающие их работу по правовому просвещению организаторов и  участников выборов, будущих избирателей, использованию современных информационных технологий.

Более подробную инфор-мацию Вы можете узнать в Комиссии или на сайте по адресу:

http://trtik.3dn.ru/index/konkursy/0-78


	
   

Информационный бюллетень Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии № 4 2011
 «Молодежный парламент, сформированный по результатам всеобщего голосования молодежи, по примеру  «взрослых» выборов в органы государственной власти, позволит обеспечить представительство различных категорий молодежи со всей Свердловской области. Молодые избиратели, зная своих депутатов, будут обращаться к ним с конкретными вопросами и предложениями. Одновременно эти парламенты будут выполнять функцию подготовки молодежи к участию в политической жизни и к управлению общественными делами, станут своего рода резервом кадров для органов государственной власти».

Начало бурной дискуссии между участниками Круглого стола положило выступление члена Молодежной избирательной комиссии Свердловской области Эдуарда Мансурова. Он выступил по проекту Положения о выборах депутатов Молодежного Парламента Свердловской области. Проект стал предметом оживленных дебатов участников Круглого стола.

Так, от Российского Союза Молодежи поступило предложение снизить верхний возрастной предел для кандидатов в депутаты МПСО до 18 лет (в проекте Положения предусмотрено, что кандидатом может быть гражданин в возрасте от 14 до 35 лет включительно).«Те, кто старше, пусть уже не играют в политику, а идут на «взрослые» выборы», – аргументировал свою позицию представитель РСМ Вадим Некрошевич. Другие участники встречи предлагали снизить эту планку до 30 лет или максимум до 21 года – возраста, когда гражданин приобретает пассивное избирательное право и может быть избран в органы власти. Также прозвучало мнение изменить нижний возрастной предел до 16 лет.

По мнению Константина Киселева, политолога, представителя партии «ПРАВОЕ ДЕЛО», необходимо более тщательно разработать проект Положения о выборах депутатов Молодежного парламента. Константин Киселев высказал пожелание сохранить перечень субъектов выдвижения максимально широким, в том числе оставить в нем самовыдвиженцев (в проекте Положения предусмотрено, что субъектами выдвижения могут быть политические партии (региональные отделения политических партий), общественные объединения, зарегистрированные в установленном российским законодательством порядке, избирательные объединения, собрания избирателей по месту учебы, работы, службы, жительства и самовыдвиженцы).

Алексей Гиляутдинов и Максим Исаев, представители территориальных молодежных избирательных комиссий, выдвинули свои предложения по корректировке проекта Положения о выборах депутатов Молодежного парламента: сформировать участковые избиркомы по месту учебы или работы избирателей, в том числе на территории войсковых частей; воспользовавшись ресурсом образовательных учреждений, запросить списки избирателей в органах управления образования; разместить участковые избирательные участки в торгово-развлекательных центрах, а также на предприятиях, где избиратели могут проголосовать без отрыва от производства.

«Проект Положения о выборах предстоит проработать и учесть мнение всех заинтересованных. Каким должен быть Молодежный парламент, его полномочия и источники финансирования – эти вопросы необходимо решать сейчас. Важно, чтобы этот орган работал не как консультативно-совещательный, а был наделен правом законодательной инициативы», - отметил Руслан Марыгин, председатель Общественной молодежной палаты при Областной Думе Законодательного Собрания Свердловской области.

В преддверии выборной кампании вопрос формирования списков избирателей как никогда актуален и требует серьезного подхода. Сложность в том, что воспользоваться по примеру «взрослых» избиркомов государственной автоматизированной системой «Выборы» и получить списки с персональными данными молодежные ТИК не могут. В то же время, необходимо обеспечить честные выборы, то есть не допустить, чтобы избиратели проголосовали несколько раз. Как это сделать – вопрос открытый.

Цель проведения Круглого стола – услышать мнения участников избирательного процесса по поводу проекта Положения о выборах в Молодежный парламент Свердловской области – была достигнута. Все предложения и пожелания, прозвучавшие на заседании, при доработке проекта будут учтены.

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

С 1 апреля по 1 ноября 2011 года проводится конкурс на лучшую организацию работы по правовому просвещению читателей - избирателей в  период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в 2011 году.

   В конкурсе могут принимать участие как библиотеки  Управления культуры Тугулым-ского городского округа, так  и  библиотечные работники этих библиотек. Для участия в конкурсе должны быть пред-ставлены реализованные сце-нарии, методические разра-ботки комплексных мероп-риятий: Дней информации, Дней избирателя, Школы и Клубы избирателя, ток-шоу и другие материалы, направ-ленные на правовое просве-щение граждан по вопросам избирательного права и избирательного процесса, на-правленные на воспитание активной жизненной позиции, привитие основ политической, юридической грамотности и культуры у потенциальных избирателей. 

Материалы, представлен-ные на конкурс, должны побуждать избирателей к активному использованию своих избирательных прав, способствовать их осознан-ному волеизъявлению при голосовании на выборах 2011 года     
Материалы для участия в конкурсе направляются в Центральную  библиотеку до 12 часов 1 ноября 2011 года.

Более подробную инфор-мацию Вы можете узнать в Комиссии или на сайте по адресу:

http://trtik.3dn.ru/index/konkursy/0-78
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