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Информационный бюллетень Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии № 5 2011


	На 1 января 2011 года на территории 

Тугулымского городского округа зарегистрировано 19189 избирателей
Уважаемые граждане!

Поздравляем вас с великим праздником Победы!
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             Священная память о подвиге советских граждан объединяет и участников войны, и тружеников тыла, и людей среднего поколения, и молодежь. С каждым годом все ярче, все отчетливее предстает перед нами героический подвиг отцов и дедов. С каждым годом мы все больше понимаем, какую огромную цену заплатил наш народ за Великую Победу. Сегодня мы чествуем всех наших ветеранов, кто с оружием в руках громил немецко-фашистских захватчиков, кто ковал Победу в тылу. Их стойкость, мужество и воля к победе - истинный пример доблести и патриотизма для нас. Большое спасибо ветеранам за их огромный вклад в Великую Победу и самоотверженный труд на благо Родины! Желаю Вам крепкого здоровья, мирного неба над головой, бодрости духа, оптимизма и благополучия! 

С уважением, коллектив Тугулымской РТИК



Свердловские депутаты одобрили перенос парламентских выборов.
     
Депутаты Свердловской Областной Думы 17 мая 2011 года в первом чтении одобрили инициативу о переносе выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области с марта 2012 года на декабрь 2011-го. 
Как заявил докладчик по этому вопросу, депутат палаты представителей Виктор Шептий, такое право Свердловской области предоставил федеральный центр. Планируется, что выборы будут совмещены с выборами депутатов Госдумы, кроме того, предполагается сократить на несколько месяцев срок полномочий депутатов палаты представителей и половины депутатов областной думы, избранных в 2008 году. Те депутаты, которые были избраны в 2010 году, могут либо принять участие в новых выборах и продлить свои полномочия на 5 лет, либо сохранить свои мандаты до 2014 года.
Ранее этот документ был одобрен всеми парламентскими партиями и губернатором Александром Мишариным. Часть народных избранников раскритиковали поправки в устав из-за их неправильного оформления. Однако за документ проголосовали 22 парламентария, и лишь члены фракции КПРФ воздержались. 



Предложения по формированию избирательных округов.

Избирательная комиссия Свердловской области представила политическим партиям, территориальным избирательным комиссиям и всем заинтересованным лицам для ознакомления проект схемы одномандатных избирательных округов на выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области.

Согласно проекта схемы, наш район отнесен к Ирбитскому избирательному округу, который включает в себя: Байкаловский муниципальный район (в том числе Баженовское сельское поселение, Байкаловское сельское поселение, Краснополянское сельское поселение), Муниципальное образование город Ирбит, Ирбитское муниципальное образование, Слободо-Туринский муниципальный район (в том числе Ницинское  ельское поселение, Сладковское сельское поселение, Слободо-Туринское сельское поселение, Усть-Ницинское сельское поселение), Туринский городской округ, Тугулымский городской округ. Ирбитский избирательный округ насчитывает 131270 избирателей.
ОБЪЯВЛЕНИЕ
1 июня 2011 года с 10.00 по адресу: р.п. Тугулым, ул. Гагарина, 13 Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия совместно с Государствен-ным социально-реабилита-ционным центром "Сказка" проводит конкурсно-развле-кательные программы "Да здравствуют дети на всей планете!", в которые будут входить комический пионер-бол, конкурс рисунков на асфальте, игра "потерянный клад".  

Приглашаем всех желающих принять участие в данном мероприятии.


С 1 марта по 5 декабря 2011 года проводится муници-пальный конкурс средств массовой информации на лучшую публикацию (телепе-редачу) в СМИ, посвященную вопросам выборов, избира-тельного права и правовой культуры избирателей в 2011 году.


С 1 апреля по 1 ноября 2011 года проводится конкурс на лучшую организацию работы по правовому просвещению читателей - избирателей в  период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в 2011 году.

Более подробную инфор-мацию Вы можете узнать в Комиссии или на сайте по адресу:

http://trtik.3dn.ru/index/konkursy/0-78
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Информационный бюллетень Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии № 5 2011
Назначены члены Избирательной комиссии Свердловской области нового состава.

24 мая 2011 года завершился процесс назначения членов Избирательной комиссии Свердловской области с правом решающего голоса. Законодательное Собрание Свердловской области постановлением от 19.05.2011 года № 191-СПП назначило:

Аглееву Лилию Тахиряновну, 1981 года рождения, помощника депутата Законодательного Собрания Свердловской области. Выдвинута Избирательной комиссией Свердловской области предыдущего состава; 
Бабенко Владимира Витальевича, 1947 года рождения, профессора кафедры геологии ГОУ ВПО «Уральский государственный горный университет». Выдвинут Свердловским областным отделением «Коммунистическая партия Российской Федерации»; 
Мостовщикова Владимира Дмитриевича, 1949 года рождения, председателя Избирательной комиссии Свердловской области. Выдвинут Центральной избирательной комиссией Российской Федерации; 
Салангину Анну Николаевну, 1983 года рождения, юриста аппарата регионального отделения политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Свердловской области. Выдвинута Свердловским региональным отделением партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ; 
Степанченко Андрея Валерьевича, 1972 года рождения, доцента кафедры предпринимательского права ГОУ ВПО «Уральская государственная юридическая академия». Выдвинут Свердловским региональным отделением общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России»; 
Удалова Александра Николаевича, 1962 года рождения, помощника депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Выдвинут Свердловским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; 
Черных Олега Викторовича, 1975 года рождения, помощника депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Выдвинут Свердловским региональным отделением партии «ЛДПР». 
     Указом Губернатора Александра Мишарина от 23.05.2011 №428-УГ назначены: 
Бастрикова Ирина Викторовна, 1971 года рождения, председатель Полевской городской территориальной избирательной комиссии. Выдвинута Думой Полевского городского округа; 
Бекленищев Владимир Леонидович, 1955 года рождения, директор Екатеринбургского филиала ЗАО «СГ «УралСиб». Выдвинут Избирательной комиссией Свердловской области предыдущего состава; 
Буртов Игорь Анатольевич, 1972 года рождения, заведующий правовым отделом Избирательной комиссии Свердловской области. Выдвинут Свердловским региональным отделением политической партии «Правое дело»; 
Гричук Анатолий Григорьевич, 1952 года рождения, директор центра современных технологий государственного и муниципального управления при УрАГС. Выдвинут Думой Туринского городского округа; 
Красноперов Сергей Михайлович, 1959 года рождения, заведующий организационно-аналитическим отделом Избирательной комиссии Свердловской области. Выдвинут Центральной избирательной комиссией Российской Федерации; 
Райков Владимир Иванович, 1948 года рождения, секретарь Избирательной комиссии Свердловской области. Выдвинут Думой Красноуфимского городского округа, Думой Камышловского муниципального района, Думой Горноуральского городского округа; 
Яркина Любовь Васильевна, 1952 года рождения, директор предприятия «Бизнес-центр «ФОРТ». Выдвинута Свердловским региональным отделением политической партии «Патриоты России».
О ВЫБОРАХ…
В 2011 году предстоят выборы депутатов Государственной Думы, в состав которой избирается 450 депутатов, причем все по общефедеральному избира-тельному округу по пропор-цииональной избирательной системе.

Проведение выборов депу-татов Государственной Думы в сроки, установленные Консти-туцией Российской Федера-ции и Федеральным законом, является обязательным.

 Выборы депутатов Госу-дарственной Думы нового созыва назначаются Президентом Рос-сийской Феде-рации. Решение о назначении выборов должно быть принято не ранее чем за 110 дней и не позднее чем за 90 дней до дня голосования. Применительно к нынешнему году это период с 15 августа до 4 сентября 2011 года.

Днем голосования является первое воскресенье месяца, в котором истекает консти-туционный срок, на который была избрана Государственная Дума предыдущего созыва. В этом году это 4 декабря.

Конституционный срок, на который избирается Госу-дарственная Дума, исчисляется со дня ее избрания. Днем избрания Государственной Думы является день голосования, в результате которого она была избрана в правомочном составе. 

Снижен до 5 процентов барьер прохождения политических партий на выборах депутатов Госу-дарственной Думы. 

Уже по результатам выборов, что пройдут 4 декабря 2011 года, по 2 депутатских мандата получат партии, за списки кандидатов которых подано менее 7, но более 6 процентов голосов избирателей.

По одному мандату получат партии, за списки кандидатов которых подано менее 6, но более 5 процентов голосов избирателей.

Среди 450 депутатских мест число таких депутатов будет небольшим. Но не это главное. Основное содержание этих изменений состоит в приобретении любой из таких партий статуса парламентской партии.
Учредитель: Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия,

623650, Свердловская область, р.п. Тугулым, пл. 50 лет Октября, 1, к. 423, тел./факс: (34367)22545, 

e-mail: tik.tugulym@ikso.org, адрес сайта: http://trtik.3dn.ru
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