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	Информационный бюллетень Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии № 8 2011


	4 декабря 2011 года единый день голосования по выборам в ГДСФРФ и ЗССО


16-17 октября будет избран Молодежный Парламент Свердловской области  и Тугулымского ГО
О предстоящих выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва
         29 августа  Президент Российской Федерации Д.А. Медведев подписал в сочинской резиденции президента в присутствии  лидеров всех семи зарегистрированных в России политических партий: Бориса Грызлова ("Единая Россия"), Геннадия Зюганова (КПРФ), Владимира Жириновского (ЛДПР), Сергея Миронова ("Справедливая Россия"), Михаила Прохорова ("Правое дело"), Геннадия Семигина ("Патриоты России") и Сергея Митрохина ("Яблоко") Указ  № 1124 «О назначении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва». Данный правовой акт  вступает в законную силу с момента его опубликования, т.е.  с  30 августа 2011г. Выборы назначены на 4 декабря 2011 года. 

"Мне бы очень хотелось, чтобы состав нашей будущей Государственной Думы максимально отражал политические предпочтения самого широкого круга наших граждан", - отметил Д. Медведев. При этом он напомнил, что выборы пройдут по обновленным правилам, поскольку за последние несколько лет по инициативе как самого президента, так и политических партий, избирательное законодательство было существенным образом обновлено. "Цель этих совершенствований - чтобы качество народного представительства было лучше", - пояснил глава государства. 

С этого года Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации с численностью  депутатского  корпуса  (450  депутатов)  избирается  по  общефедеральному  избирательному  округу,  включающему  всю  территорию  Российской  Федерации. Срок полномочий 5 лет.  

Выборы  будут  проводиться  по  пропорциональной  системе,  и  депутатские  мандаты    распределяться  между  списками  кандидатов,  выдвинутых  политическими  партиями,  пропорционально  числу  поданных  за  них  голосов.  Политическая партия вправе включать в федеральный список кандидатов лиц, не являющихся членами политических партий (не более 50 процентов от общего количества), но не вправе включать лиц, являющихся членами иных политических партий.

Гражданин  может  быть  избран  депутатом  Государственной  Думы  по  достижении  им  возраста  21  года.   Избирать депутатов Государственной Думы имеют право граждане Российской Федерации, достигшие на день голосования 18 лет.
Выдвижение федерального списка кандидатов должно быть поддержано избирателями путем внесения ими своих подписей в подписные листы общим числом не менее 150 тысяч подписей. От сбора подписей освобождаются политические партии, которые имеют фракции  в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации предыдущего созыва: «ЕДИНАЯ РОССИЯ», «Коммунистическая партия Российской Федерации», «Либерально-демократическая партия Российской Федерации», «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

  К распределению депутатских мандатов будут допущены федеральные списки кандидатов, каждый из которых получил 7 и более процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании. Каждому федеральному списку кандидатов, получившему от 5 до 6 процентов голосов избирателей, и не допущенному к распределению депутатских мандатов, передается один депутатский мандат, а получившему от 6 до 7 процентов голосов избирателей - два депутатских мандата. Эти партии также приобретают статус парламентских, что гарантирует возможность регистрировать своих кандидатов на выборные должности и списки кандидатов на любых последующих выборах без сбора подписей избирателей.
Депутатов Законодательного собрания Свердловской области  будем избирать             по-новому.

Депутаты Свердловской областной Думы и Палаты Представителей на совместном заседании во вторник, 30 августа, приняли решения по двум ключевым вопросам: о самороспуске Законодательного Собрания и назначении на 4 декабря 2011 года досрочных выборов в законодательный орган. 

Самороспуск областного парламента состоится 1 декабря, до этого времени депутаты будут работать в обычном режиме. В планах принятие ряда законов, один из них - о материнском капитале который направлен на введение на региональном уровне единовременной выплаты за рождение третьего ребенка. Также действующему составу Законодательного Собрание предстоит работа над областным бюджетом 2012-2014 г.

Согласно Уставу области избирается единый однопалатный орган - Законодательное Собрание Свердловской области, в его состав войдут 50 депутатов, сроком полномочий 5 лет, таким образом, мы больше не будем избирать Областную Думу и Палату Представителей, как было ранее. 

Для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области в Избирательный кодекс внесены следующие изменения:

-25 депутатов избираются по мажоритарной избирательной системе относительного большинства по одномандатным избирательным округам; -25 депутатов избираются по пропорциональной избирательной системе по спискам кандидатов, выдвигаемых избирательными объединениями. Список кандидатов в обязательном порядке разделится на общеобластную часть и территориальные группы кандидатов. В общеобластной части не может быть более трех кандидатов. Число территориальных групп не может быть менее 20.

Схема формирования избирательных округов такова. Из общего числа избирателей Свердловской области (это 3 476 949 чел.) вычисляется средняя норма представительства в каждом из 25 избирательных округов (139 078 чел.), рассчитывается не более чем 10% допустимых отклонений от средней нормы представительства избирателей, в рамках которого составляются округа. Таким образом, получается максимальное (152 986 чел.) и минимальное (125 170 чел.) число избирателей в округе.

Границы этих округов определены решением Избирательной комиссии области и утверждены Законодательным Собранием. Территория Тугулымского городского округа на сей  раз вошла в состав Ирбитского одномандатного избирательного округа, в который включены также муниципальные образования Ирбита, Тавды, Слободо-Туры, Байкалово, Таборинский муниципальный район и Талицкий городской округ.   



	
   

Информационный бюллетень Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии № 8 2011
Порядок формирования участковых избирательных комиссий

      За подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания  Российской Федерации и выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, обеспечение реализации и защиту избирательных прав граждан на уровне Тугулымского городского округа осуществляют действующая на постоянной основе Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия и 32 участковых избирательных комиссии. Участковые избирательные комиссии будут сформированы вышестоящей территориальной избирательной комиссией (Тугулымская РТИК) не ранее чем за 30 дней и не позднее чем за 23 дня до дня голосования, т.е. в период с 3 по 10 ноября 2011 года.

     В соответствии со ст. 22 Избирательного кодекса Свердловской области число членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса устанавливается в зависимости от числа избирателей, зарегистрированных на территории избирательного участка, и может составлять от 3 до 15 членов комиссии. Численный состав участковых избирательных комиссий по территории Тугулымского городского округа насчитывает 202 человека. 

Членам избирательных комиссий  с правом решающего голоса не могут быть:

- лица, не имеющие гражданства Российской Федерации, а также граждане Российской Федерации, имеющие гражданство иностранного государства либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства;

- граждане Российской Федерации, признанные решением суда, вступившим в законную силу, недееспособными, ограниченно дееспособными;

-  граждане Российской Федерации, не достигшие возраста 18 лет;

- депутаты законодательных (представительных) органов государственной власти, органов местного самоуправления;

- выборные должностные лица, а также высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации), главы местных администраций;

- судьи, прокуроры;

- на соответствующих выборах – кандидаты, их уполномоченные представители и доверенные лица, уполномоченные представители и доверенные лица избирательных объединений, выдвинувших кандидатов;

- на соответствующих выборах – члены избирательных комиссий с правом совещательного голоса;

- на соответствующих выборах – супруги и близкие родственники кандидатов, близкие родственники супругов кандидатов;

- лица, которые находятся в непосредственном подчинении у кандидатов;

- лица, выведенные из состава избирательных комиссий по решению суда, а также лица, утратившие свои полномочия членов избирательных комиссий с правом решающего голоса в результате расформирования избирательной комиссии (за исключением лиц, в отношении которых судом было установлено отсутствие вины за допущенные избирательной комиссией нарушения), – в течение пяти лет со дня вступления в законную силу соответствующего решения суда;

- лица, имеющие неснятую и непогашенную судимость, а также лица, подвергнутые в судебном порядке административному наказанию за нарушение законодательства о выборах и референдумах, – в течение одного года со дня вступления в законную силу решения (постановления) суда о назначении административного наказания.

В состав  комиссии могут войти лица  - по   предложению политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательном Собрании Свердловской области, иных общественных объединений, а также предложений избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов в представительном органе муниципального образования. Возможно выдвижение и  от собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы. 

Порядок принятия решений о предложении кандидатур в состав участковой избирательной комиссии устанавливается соответствующими субъектами самостоятельно. Например, порядок принятия такого решения политической партией закрепляется в ее Уставе.

К решению о внесении предложения о кандидатуре в состав участковой избирательной комиссии прилагается личное заявление гражданина о его согласии работать в составе соответствующей избирательной комиссии членом комиссии с правом решающего голоса.

В период формирования участковых избирательных комиссий вышеуказанные документы направляются в вышестоящую избирательную комиссию, в нашем случае – это Тугулымская РТИК. 
Назначение будет осуществлено не менее одной второй от общего числа членов участковой избирательной комиссии на основе поступивших предложений:

- политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, а также политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии с федеральным законом о выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации; 

- политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Законодательного Собрания Свердловской области; 

- от избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в представительном органе муниципального образования.
ТУГУЛЫМСКАЯ РАЙОННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ 

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
РЕШЕНИЕ

31 августа 2011 г.                                             № 8/29                                                      

Тугулым

О назначении выборов депутатов 
Молодежной Думы 

Тугулымского городского округа

В соответствии с пунктом 3.2 статьи 3 Положения о молодежных избирательных комиссиях в Свердловской области, утвержденного постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 07 октября 2010 года №30/151, Тугулымская районная молодежная избирательная комиссия  р е ш и л а:

1. Назначить выборы депутатов Молодежной Думы Тугулымского городского округа на 16-17 октября 2011 года.

2. Установить время голосования на выборах депутатов Молодежной Думы Тугулымского городского округа 16-17 октября 2011 года с 10.00 часов до 16:00 часов.

3. Опубликовать настоящее решение  31 августа 2011 года на сайтах Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии,  администрации Тугулымского городского округа и средств массовой информации

4. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, Молодежной избирательной комиссии Свердловской области, Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии, органам местного самоуправления, Думе Тугулымского городского округа, отделениям политических партий, средствам массовой информации.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Тугулымской районной молодежной избирательной комиссии  А.А. Слободчикова.

Председатель 

Тугулымской  МИК                        А.А.Слободчиков

Секретарь

Тугулымской  МИК                               Н.В. Маркова

Тугулымская районная молодежная избирательная комиссия информирует молодях избирателей, о том, что 16-17 октября 2011 года будет избран  Молодежный Парламент Свердловской области  и Молодежная Дума Тугулымского городского округа. Срок полномочий депутатов составит 2 года. Право избирать депутатов Молодежного Парламента имеют все граждане РФ, проживающие на территории Свердловской области, которым на день голосования исполнилось 14 лет и не достигшие ко дню голосования 31 года. Правом быть избранным в данный органы имеет гражданин РФ в возрасте от 14 до 30 лет.
Учредитель: Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия,

623650, Свердловская область, р.п. Тугулым, пл. 50 лет Октября, 1, к. 423, тел./факс: (34367)22545, 

e-mail: tik.tugulym@ikso.org, адрес сайта: http://trtik.3dn.ru
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