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	Информационный бюллетень Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии № 10 2011


	4 декабря 2011 года выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва и  выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области
Назначены выборы депутатов 

Законодательного Собрания Свердловской области
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Mo 6703 406 OCHOBHBIX TaPANTHAX HIBHPATETbHbIX NPas 4 Npasa. Ha
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1. Hasnauwmo gocpouisie swiGops! fianyTaros 3axonoaatensoro Co-
Gpatius Caepiiosckoi obnact na 4 aexabps 2011 roga.

2. Hacrosuee nacranoanenve BcTynaeT s cuny co s ero obUMaTSHOTO
ony6nukosamws.
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6 сентября 2011 года Избирательная комиссия Свердловской области провела семинар для председателей территориальных избирательных комиссий, руководителей организаций СМИ и организаций, выполняющих полиграфические работы или оказывающих услуги по изготовлению агитационных печатных материалов на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательного Собрания Свердловской области, выборах в органы местного самоуправления 4 декабря 2011 года. 

Мостовщиков В.Д. сказал, что перечень основных мероприятий подготовки и проведения федеральных и областных выборов утвержден решениями соответствующих комиссий и опубликован на их сайтах, направлен средствам массовой информации. В настоящее время основная забота активных участников выборов связана с проведением съездов партий, конференций областных их отделений, на которых будут выдвинуты списки кандидатов и кандидаты по одномандатным округам. Сегодня можно говорить о том, что съезды партий пройдут в период с 10 по 24 сентября. Областные конференции возможны с 14 сентября по 19 октября включительно. Основным вопросом семинара была тема: «О правовых условиях участия средств массовой информации, полиграфических предприятий в подготовке и проведении выборов, назначенных на 4 декабря 2011 года».
Короткой строкой…

Выборы депутатов Законно-дательного Собрания Свердловской области осуществляются по единому избирательному округу, а также по одномандатным избирательным округам, образуемым на территории Свердловской области.

Выдвижение кандидатов в де-путаты Законодательного Собрания Свердловской области, кандидатов в депутаты представительных органов по одномандатным или многомандатным избирательным округам, кандидатов на должности глав МО может быть осуществлено путем самовыдвижения или выдвижения избирательным объединением. 

На выборах депутатов Законно-дательного Собрания Свердловской области по единому избирательному округу список кандидатов (далее – список кандидатов) должен состоять из общеобластной части и терри-ториальных групп. 

В списке кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловс-кой области одной части территории Свердловской области должна соответствовать не более чем одна территориальная группа кандидатов. 

Каждая территориальная группа кандидатов должна иметь свое наименование, состоящее не более чем из трех слов, при этом в списке кандидатов указывается, какой части территории Свердловской области она соответствует.

Число территориальных групп кандидатов определяется решением избирательного объединения и не может быть менее двадцати.

В общеобластную часть и территориальную группу кандидатов может быть включено не более трех кандидатов. Кандидат может упоминаться в списке кандидатов только один раз.

Общее число кандидатов, включенных в список кандидатов, не может быть менее 61 и более 78 кандидатов.

Выдвижение кандидатов в депутаты ЗССО по одномандатным избирательным округам, списков кандидатов начинается за 80 дней до дня голосования (с 14.09.2011) и заканчивается за 45 дней до дня голосования (до 19.10.2011 включительно). 



	
   
Информационный бюллетень Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии № 10 2011
  Тугулымской городской округ вошел в Ирбитский округ № 13, численность которого состав-ляет 144147 избирателей.

Перечень муниципальных образований (частей му-ниципальных образований), входящих  в состав избира-тельного округа, количество избирателей:
Байкаловский муниципальный район  (в том числе Баженовс-кое сельское поселение, Байкаловское сельское поселение, Краснополянское 

сельское поселение)  

(14156 избирателей), Муни-ципальное образование город Ирбит (33893 избирателя), 

Ирбитское муниципальное образование (25526 избира-телей), Слободо-Туринский му-

ниципальный район (в том числе Ницинское сельское поселение, Сладковское сельское поселение, Слободо-Туринское сельское посе-ление, Усть-Ницинское сельс-кое поселение) (12750 избира-телей), Таборинский муници-пальный район  (в том числе Кузнецовское сельское посе-ление, Таборинское сельское поселение, Унже-Павинское сельское поселение) (3355 избирателей), Тавдинский городской округ (35278 изби-рателей), Тугулымский город-ской округ (19189 избирателей).



Уважаемые избиратели!

Вы имеете право обратиться в комиссию для ознакомления, проверки и уточнения своих персональных данных, внесенных в Регистр избирателей, участников референдума в целях обеспечения ее полноты и достоверности, а также имеете право знать, кто и в каких целях использует или использовал эту информацию, кем и кому она предоставлена. Для этого нужно лично обратиться в Тугулымскую районную территориальную избирательную комиссию. 

В период с 13 ноября до 20.00 часов 4 декабря проверить свои данные можно будет в помещениях участковых избирательных комиссий.
Учредитель: Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия,

623650, Свердловская область, р.п. Тугулым, пл. 50 лет Октября, 1, к. 423, тел./факс: (34367)22545, 

e-mail: tik.tugulym@ikso.org, адрес сайта: http://trtik.3dn.ru
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