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Выборы депутатов Областной Думы Законодательного Собрания  Свердловской области          



Условия проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий
           

  

   Телефон/факс/горячая линия
(34367) 22-5-14

                                    
           Руководитель рабочей группы 
по информационным спорам и иным вопросам

информационного обеспечения  Тегенцева Р.Ю.                                                                          

Порядок проведения предвыборной агитации  при подготовке и проведения выборов депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области 14 марта 2010 года утвержден Постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 22.07.2009 г. № 17/56.

ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ
Данные нормы права содержаться в:

· Конституции РФ;

· Федеральном законе от 12.06.2002г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;

· Законе РФ от 27.12.1991 г. № 2124-1 «О средствах массовой информации»»

· Федеральном законе от 25.07.2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстре-мисткой деятельности»;

· Федеральном законе от 19.06.2004 г. № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» и др.

Агитационный период начинается со дня выдвижения списка кандидатов и прекращается за сутки до дня голосования.
КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ 
· Избирательная комиссия Свердловской области;

· Территориальные  избирательные  комиссии;

· Участковые избирательные комиссии.

В компетенции  данных избирательных комиссий: 
1. контроль за соблюдением установленного порядка проведения предвыборной агитации;

2. принятие мер по устранению допущенных нарушений (обращение в правоохранительные органы, суд, органы исполнительной власти, осуществляющих функции по контролю и надзору в сфере массовых коммуникаций, с представле-нием о пресечении противоправной агитацион-ной деятельности, изъятии незаконных агитационных материалов и о привлечении виновных лиц к ответст-венности в соответствии с законодательством РФ.

КЛЮЧЕВЫЕ  ПОНЯТИЯ
Предвыборная агитация – это деятельность, осуществляемая в период избирательной компании и имеющая целью побудить или побуждающая избирателей к голосованию за кандидата, кандидатов, список, списки кандидатов или против него (них).
Агитационный материал- это печатные, аудиовизуальные и иные материалы, содержащие признаки предвыборной агитации и предназначенные для массового распространения, обнародованные в период избирательной компании.

Агитационное публичное мероприятие – это открытая, мирная, доступная каждому,  проводимая в форме собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования  либо  в различных сочетаниях этих форм акция, осуществляемая по инициативе граждан РФ, избирательного объединения.

Собрание – совместное присутствие граждан в специально отведенном или приспособленном для этого месте для коллективного обсуждения каких-либо общественно значимых вопросов.

Митинг – массовое присутствие граждан в определенном месте для публичного выражения общественного мнения по поводу актуальных проблем преимущественного общественно-политического характера.

Демонстрация – организованное публичное выражение общественных настроений группой граждан с использованием во время передвижения плакатов, транспарантов и иных средств наглядной агитации.

Шествие – массовое прохождение граждан по заранее определенному маршруту в целях привлечения внимания к каким-либо проблемам.

Пикетирование – форма публичного выражения мнения, осуществляемого без передвижения и использова-ния звукоусиливающих технических средств путем размещения у пикетируемого объекта одного или более граждан, использующих плакаты, транспаранты и иные средства наглядной агитации.
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНОЙ АГИТАЦИИ
Публичные агитационные мероприятия могут проводиться избирательными объединения-ми с момента выдвижения списка кандидатов. 
В данный период можно проводить собрания с избирателями, митинги, шествия, демонстрации, пикетирования.

Законом предусмотрена обязанность государственных органов, органов местного самоуправления оказывать содействие избирательным объединениям при проведении собраний и других публичных мероприятий.

Кроме того, согласно Закону Свердловской области «О порядке подачи уведомления о проведении на территории Свердловской области публичного мероприятия» при проведении публичного мероприятия (например митинга) на территории муниципального образования уведомление о его проведении необходимо подать в уполномоченный орган муниципального образования.  
  Уведомление о проведении собрания митинга и пр. подается в письменной форме в срок не ранее 15 и не позднее дней до дня проведения мероприятия.

В уведомлении указывае-тся цель, форма и место проведения мероприятия или маршрут движения, время его начала и окончания, предполагаемое количество участников, дата подачи уведомления и пр.

Заявка избирательных объединений на проведение публичных агитационных мероприятий с предостав-лением помещений на безвозмездной основе направляется собственни-кам, владельцам помеще-ний и рассматриваются ими в течение трех дней.

Избирательные объедине-ния для проведения мероприятий могут использовать помещения, находящиеся в частной собственности, для этого договорные правоотноше-ния заключаются с собственником данных объектов.

Не допускается при участии в публичном мероприятии иметь при себе оружие, предметы которые могут быть использованы  против жизни и здоровья людей.

Избирательные комиссии обязаны содействовать избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов, в проведении агитационных публичных мероприятий. 

Указанное содействие предполагает:
- учет помещений, пригодных для использования их в соответствии с законом для проведения собраний и встреч с избирателями, совместных агитационных мероприятий;

- проведение совместно с исполнительными органами государственной власти и местного самоуправления организационной работы по обеспечению своевременного предоставления таких помещений, определению порядка пользования ими с учетом равенства прав всех избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов.

Государственные органы, органы местного самоуправления обязаны предоставлять избирательным комиссиям сведения о помещениях, находящихся  в государственной или муниципальной собственности. Соблюдая принцип равенства прав избирательных объединений, избиратель-ные комиссии должны определить временные рамки использования указанных помещений для встреч представителей избирательных объедине-ний с избирателями.

Нарушение права избирательных объедине-ний на использование соответствующих помеще-ний в ходе проведения ими предвыборной агитации влечет привлечение виновных лиц к административной ответ-ственности, предусмот-ренной ст. 5.15 Кодекса   РФ об административных правонарушениях.

Нарушение порядка и правил  публичного мероприятия является основанием его приостановления или прекращения в соответствии со ст. 15-17 Федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях».
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