Изменения в Устав Свердловской области
В июне 2010 года Губернатор Свердловской области внёс в Законодательное Собрание Свердловской области проект новой редакции Устава Свердловской области.

В новой редакции Устава сохранены и расширены положения, защищающие интересы граждан.  Это  касается гарантий и основных гражданских прав наших земляков, в том числе социальных – охраны здоровья, права на образование, получение качественных услуг, в жилищно-коммунальной сфере, в том числе изменения коснулись избирательного права и формирования органов государственной власти.

Предполагается создание однопалатного парламента Свердловской области, вместо двухпалатного.  Упраздняется верхняя палата – Палата Представителей, в которую избирался 21 депутат от территорий области.  Верхняя палата, как часть Законодательного Собрания полностью себя оправдала, поэтому её функции максимально будут сохранены в новом Уставе.
По новой схеме однопалатного парламента предполагается избрание 49 депутатов – 28 из них будут избираться по партийным спискам и 21 – по одномандатным округам, то есть,  как сейчас избираются депутаты Палаты Представителей.

Тем самым содержательную часть верхней палаты предполагается сохранить в полной мере, лишь организационно она сливается с Областной Думой.  Сейчас Палата Представителей может либо принять закон, либо отклонить его.  Это очень важная функция, но при однопалатном парламенте депутаты, избранные от территорий, смогут отстаивать интересы жителей своего избирательного округа ещё в процессе работы над законопроектом.  Это является одним из аргументов в пользу сохранения выборов части депутатов от одномандатных округов наряду с выборами по партийным спискам.  Разве плохо, когда каждый житель Свердловской области знает, что его интересы в законодательном органе представляет конкретный депутат, избранный непосредственно от того округа, где проживает избиратель. 
При переходе к однопалатному парламенту необходим переходный период, который будет следующим.  В марте 2012 года пройдут очередные выборы 49 депутатов Законодательного Собрания.  С ними вместе продолжат работу и 14 депутатов, избранных в марте 2010 года, полномочия которых истекают через четыре года.  Таким образом, до марта 2014 года будут работать 63 депутата, а после марта 2014 года – 49.
Очередные выборы состоятся  в 2017 году, поскольку проект новой редакции Устава предусматривает продление срока полномочий депутатов до пяти лет.
Отменяется и ротация депутатов – проведение выборов половины состава депутатов каждые два года.

Полномочия Губернатора, как и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области продлеваются до пяти лет.

Н.Ф. Мальцева, председатель Тугулымской районной ТИК.

