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проводимых выборах, их результатах, «Правовая культура» - страница, на которой можно посмотреть Программы по повышению правовой культуры избирателей и участников  избирательного процесса, «Деятельность в фотографиях» - фотоархив, «Общение» - это обратная связь с посетителями сайта, где можно задать вопросы председателю или членам комиссии и получить ответ на него со всеми разъяснениями. 

     На сайте размещены ссылки на сайты Центральной избирательной комиссии и Избирательной комиссии Свердловской области.
      Посещайте наш сайт, мы будем рады поделиться с вами информацией, ответить на интересующие вас вопросы и просто пообщаться.
trtik.3dn.ru
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Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия

623650, Свердловская область, 
п. Тугулым, площадь 50 лет Октября, 1,

 каб. 423

Тел/факс 8(34367)22-5-14

www: trtik.3dn.ru

e-mail: tuqizbkom@mail.ru 
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Уважаемые  избиратели,
посетители сайта!

Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия приветствует Вас на нашем сайте!  Посетив наш сайт Вы можете получить полную информацию о деятельности государственного органа Свердловской области – Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии. Познакомиться с новациями избирательного законодательства, а так же освещены вопросы  организации и проведения выборов в органы местного самоуправления, референдумов на территории Тугулымского городского округа.

          Мы ждем Вас  на нашем сайте, надеемся, что информация с которой Вы познакомитесь, будет Вам полезной!  

          Ждем от Вас, уважаемые посетители сайта, отзывов и предложений по улучшению работы сайта, а так же всей работы Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии.

С уважением,
председатель комиссии        Н.Ф.Мальцева 
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Официальный сайт Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии создан в 2010 году. 

   Необходимость в создании сайта возникла в связи с планомерным расширением и представлением избирательной системы Свердловской области в сети Интернет, созданием и развитием собственных информационных ресурсов в этой сети, в целях дальнейшего совершенствования работы по политическому и правовому просвещению избирателей и организаторов выборов. 
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    Основные разделы сайта содержат информацию о деятельности Комиссии, принимаемых решениях, проводимых конкурсах,  информацию о выборах, а также деятельность комиссии представлена в фотографиях.                        
      Сайт включает в себя следующие страницы: «Главная», на которой размещены новости комиссии, поздравления с наступающими 
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праздниками, объявления о проведении конкурсов, подведение их итогов, освещение важных значимых событий в деятельности и жизни района, данная станица имеет подразделы «Новости», на которой размещены новости комиссии, «Комиссия» - представлен состав действующей комиссии, «Документы» - размещены нормативные акты избирательного законодательства всех уровней, «Методические материалы» - представлены методические пособия разработанные и выпущенные комиссией, «Решения комиссии» - перечень и текст решений принятых комиссией, «Работа комиссии» - на странице размещены планы комиссии по месяцам и отчеты по их выполнению,  «Выборы» - данная страница содержит сведения о 








