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Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 222-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с установлением дополнительных гарантий обеспечения равных условий предоставления помещений для встреч с избирателями, участниками референдума» (далее – Федеральный закон) внесены изменения в статью 53 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон «Об основных гарантиях…»).

Данные изменения касаются безвозмездного предоставления зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям для проведения агитационных публичных мероприятий  в форме собраний помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а также помещений, находящихся в собственности организации, имеющей на день официального опубликования решения о назначении выборов в своем уставном (складочном) капитале долю (вклад) Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований, превышающую (превышающий) 30 процентов.

Так, пункт 4 статьи 53 Федерального закона «Об основных гарантиях…» дополнен предложением следующего содержания: в случае предоставления указанного выше помещения зарегистрированному кандидату, избирательному объединению для проведения агитационных публичных мероприятий собственник, владелец помещения не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения, в письменной форме обязаны уведомить соответствующую избирательную комиссию о факте предоставления помещения, об условиях, на которых оно было предоставлено, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям. 

Кроме того, статья 53 Федерального закона «Об основных гарантиях…» дополнена новым пунктом 41, согласно которому избирательная комиссия, получившая вышеуказанное уведомление, в течение двух суток с момента его получения обязана разместить содержащуюся в нем информацию в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет» или иным способом довести ее до сведения других зарегистрированных кандидатов, избирательных объединений.

За нарушение установленного порядка предоставления помещений законодателем также предусматривается административная ответственность. Для этого Федеральным законом соответствующие изменения внесены в положения Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ). Так, статья 5.15 КоАП РФ дополнена частью второй, согласно которой за нарушение установленного законодательством о выборах права зарегистрированного кандидата, избирательного объединения на предоставление для встреч с избирателями помещения, находящегося в государственной или муниципальной собственности либо в собственности организации, в уставном (складочном) капитале которой доля (вклад) Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований превышает 30 процентов на день официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов или за нарушение равных условий предоставления такого помещения вводится административная ответственность (наказание, в виде штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей).

Поскольку правом составления протокола об административном правонарушении по статье 5.15 КоАП РФ обладают, в том числе, члены избирательных комиссий с правом решающего голоса, прошу Вас учитывать данные изменения законодательства в организации своей работы по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления.

