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Досрочное голосование на части избирательного участка


На выборах депутатов Областной думы Свердловской области, на основании п.6. ст.83 Избирательного кодекса Свердловской области, при обращения соответствующей участковой избирательной комиссии территориальная избирательная комиссия, по согласованию с организующей выборы избирательной комиссией вправе разрешить провести досрочно (но не ранее чем за 15 дней до дня голосования) голосование всех избирателей на одном или нескольких избирательных участках, образованных в труднодоступных или отдаленных местностях.

Руководствуясь данным кодексом Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия 13 января 2010г. приняла решение об обращении в Избирательную комиссию Свердловской области разрешить провести досрочное голосование группы избирателей избирательного участка № 1013 (поселок Бахметское), количество избирателей  22, находящегося в удаленном от помещения для голосования месте, где транспортное сообщение отсутствует.

Досрочное голосование группы избирателей избирательного участка № 1013 (поселок Бахметское) будет организовано 6 марта 2010г.
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